

1916. I. 16. és ekkor 1/2 8 órák között  
 a Debreczeni  
 104

# DEBRECZEN

**Előfizetési ár szétküldéssel:**  
**HELYBEN:** Egy óra 1 korona, Negyedévre 3, Egyes szám ára 4 fill.  
**VIDÉKEN:** Egy óra 1 K 50 f, Negyedévre 4 K 50 f, Egyes szám ára 5 fill.  
**Negyvennyolcadik évfolyam. 7-ik szám. Vasárnap, 1916 január 16.**  
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: **DEBRECZEN,** Garabos-utca 7. szám. Telefon: 412. Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

## Visszavonulnak a montenegróiak.

### Az antant megszállja Görög-Macedoniát.

#### Nikita maga vezette a Lovcsen védelmét.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: Skutariból jelentik Krisztiániába: A magyar-osztrák nagy offenzíva Montenegró ellen január 7-én kezdődött, még pedig egyidejűleg keletről, északnyugatról és az adriai partról. A támadás irtózatossá hevességgel dult mind a három fronton. A Lovcsen erődítéseit a felállított útegeken kívül Cattaro rejtett útegei is bombázták, ezenkívül több magyar-osztrák csatahajó is részt vett a bombázásban. **A Lovcsen védelmét maga Nikita király vezette, ő parancsnokolt a védőcsapatok felett.**

#### Általános visszavonulásukat megkezdték a montenegróiak.

**3 ágyut, 1 gépfegyvert és nagymennyiségű hadszert zsákmányoltak csapataink.**

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A montenegróiak fővárosukat feladva, **déli és nyugati harc vonalunk összes pontjain megkezdték a visszavonulást.** Csapataink őket üldözve, a budua-cetinje-gráb-gahovoi vonalon túl nyomultak előre és Bilecától keletre és Aftovácnál is montenegrói területre nyomulnak be.

Grahovánál **3 löveget legénységével együtt zsákmányoltunk, azonkívül 500 puskát, 1 gépfegyvert, sok löszert és más hadszert.**

Berananál és Ipektől nyugatra nincsen újabb esemény. Höfer. (Min.-eln. s.-oszt.)

#### Légi harc Trieszt környékén.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A délnyugati harc vonalon nincs jelentősebb esemény. Egyes pontok Malborgethnél és Raibnál az ellenség tüzéségének tüze alatt álltak.

Az olasz repülők tevékenysége

Trieszt vidékére is kiterjedt. Egy Piranora ledobott bomba nem okozott kárt. Höfer. (M.-e. s.-o.)

#### 5100 orosz fogoly.

**Ismét meghiúsultak az oroszok áttörési kísérletei.**

#### A legsúlyosabb veszteségeik között vertük vissza őket.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Az ellenség tegnap reggel óta ismételtlen megkísérelti, hogy besszarábiai harc vonalunkat Toporoutznál és Rarancetól keletre áttörje. Őt nagy támadást intézett vonalaink ellen, az utolsót a reggeli órákban, de minden egyes esetben **a legsúlyosabb veszteségekkel kellett visszavonulnia.** Az oroszok visszaverésében újra kiváló része volt tüzéségünk remekül vezetett ellenállhatatlan tüzelésének.

A Kelet-Galiciában és a besszarábiai határon folyamatban levő csata kezdete óta Pflanzer-Baltin báró tábornok hadseregénél és Bothmer gróf tábornok osztrák és magyar csapatainál **5100-nál több oroszot fogtunk el, köztük 30 tisztet és zászlóst.**

Karpilowkánál, Wolhyniában portyázó különítményeink néhány orosz tábort őröket ugrattak szét. Höfer. (M.-e. s.-o.)

#### Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelenti: A harci tevékenység zivataros esőzés folytán szórványos tüzéségi, kézigránát és aknaharcokra szorított. (Min.-eln. s.-oszt.)

#### Két olasz gőzös pusztulása.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Stefani ügynökség jelentése szerint az 541 tonnás Brindisi nevű rekvirált gőzös és az 1052 tonnás Citta di Palermo nevű felfegyverzett gőzös az

alsó Adrián aknába ütközött és mind a kettő elsüllyedt.

#### Az antant megszállja Görög-Macedoniát.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Az antant-sajtó Szalonikiban levő levelezői azt jelentik, hogy élénk csapattmozgalom folyik, ami összefüggésben van **Görög-Macedonia küszöbön álló megszállásával.**

#### Éhinség Montenegróban.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A „Morning Post“ szkutarii tudósítója jelenti, hogy Szkutariában és egész Montenegróban elképzelhetetlen a nyomor. Nemcsak a menekültek, de a katonák is **halomszámra pusztulnak el éhhalállal.** Ha a szövetségesek nem bírnak katonai segítséget adni Szerbiának, úgy legalább a még megmaradt szerb hadsereget ne szolgáltatassák ki az éhinségnek Montenegróban és Albániában.

# Odol

fém-ből készült csinos tábort dobozban

A táborból érkező ismételt ösztönzésekre szeretetadományként leendő szétküldésre fél üveg Odolt csinos fém-ből készült táboridobozban szállítunk mint tábort levelet teljesen készen csomagolva (portó 20 fillér). Kapható minden gyógyszer-tárban, drogeriában, illatszert-üzletben az eredeti áron 1 korona 20 fillérért\*).

\*) A fém-ből készült tábori doboz a háború tartama alatt díjmentesen szállítjuk. Könnyen szállíthatósága miatt a fél üveget választottuk e czelra.

## Cetinje a mienk!

Brüsszel és Belgrád után ime egy harmadik antantpárti ország fővárosa is elveszett: Cetinje.

Cetinje bukása ám többet jelent egy ellenséges ország fővárosának elfoglalásánál, hiszen ezt a diadalt megelőzte a Lovcsen megvétele és Budua montenegrói kikötőváros elfoglalása.

Cetinje után az ország többi városai sem tarthatják magukat és a meghódítandó Montenegrón át visz az ut Albániába, melynek lakosságát fel kell szabadítani, egyrészt a szétszórta szerb hadseregből alakult bandák garázdálkodásai, másrészt a Valonára és Durazzóra törekvő olaszok rablási kísérletei alól. — Albániában találkozhatunk dicsőséges szövetségünkkel, a bolgárral és ekkor miénk lesz a Balkánnak egész érdemleges része.

Csak a térképre kell egy pillantást vetnünk és látjuk, hogy háborítatlanul és érintetlenül a miénk Bosznia és Hercegovina, miénk a novipazari Szandzsák, a középhatalmi szövetségé Szerbia, a miénk Montenegrónak már fele és a miénk az Albániába vezető út. A Balkán két komoly katonai állama: Bulgária és Törökország testvéri szövetségben velünk vannak, — a semleges Görögországon és Románián kívül mindenütt a mi győzelmes akaratumk parancsol, a mi diadalmas igazságunk az ur.

Az antant ezzel szemben semmit sem ért el. Amit Szalonikiben művelnek, az közönséges ámitás; üres komédia ez, amellyel csak a francia és az angol közvéleményt akarják félrevezetni. Szalonikiben nincs győzelem, mert ott nincs háboru és ott nem volt ellenség. Szaloniki nem egyéb, mint a Dardanellák mellett és Macedoniában megvert francia és angol csapatok gyűjtő és menekülő helye. E menedékhelyhez nekünk semmi közünk. Utól fogjuk érni az antantot ott, amikor akarjuk és amikor az szükséges, de nem engedjük, hogy ők csaljanak minket oda, annál kevésbé, mert hiszen Szalonikire mi soha sem vágytunk.

Az antant csak pörölgön a szalonikii közigazgatási hatóságokkal, mi addig Szerbián és Montenegrón át, a hódított adriai partvidék birtokában, olyan szárazföldi és tengeri hatalommá nőjjük ki magunkat, amely minden hóborttal szemben **feltétlen akarattal fogja diktálni a békét.**

## Nem lesznek katonák a háboru után sem az elbocsátott ifju népfelkelők.

A háboru kitörése óta valóságos rekordot tartottak egyesek azzal, hogy életükben hatodszor, hetedszer jelentek meg a sorozó, illetőleg a népfelkelőket felülvizsgáló bizottságok előtt.

A háboru „antagich k” között pedig már többben jelentek meg a kérdés: vajon azoknak, akik a háboru végén is alkalmatlanoknak bizonyultak, bizottságok hadi utat vezet-

ben vannak, — kell-e majd rendes sorozásra menni?

A háboru kitörése óta ugyanis nem volt rendes sorozás és egyelőre bájos is elgondolni, hogy a háboru után kiknek kell mérce alá állani.

Mindenesetre érdekes a honvédelmi miniszter intézkedése, amely most érkezett meg Debreczen városához és Hajdúvármegyéhez, s amely elrendeli, hogy a vegyes felülvizsgáló bizottságoknak végleges határozatot kell hozni az előttük megjelent III. korosztálybeli állítás-kötelesekre.

Az érdekes rendeletet itt adjuk:

Valamennyi Törvényhatóságnak!

Több felmerült kérdés folytán közlöm, hogy a védőtörvényi utasítás I. rész, 74. §. 3. pontja utolsó bekezdésének azon rendelkezését, mely szerint a január és február hónapban a vegyes felülvizsgáló bizottságok elé előállítottakra nézve, akik már a III. korosztályban állanak és alkalmatlanoknak találtnak, végérvényes határozatot kell hozni, — a háboru tartama alatt is érvényben van es a felmerülő esetekben a védőtörvényi utasítás ezen rendelkezései szerint kell eljárni.

Ez az eljárás alkalmazandó most már az 1893-ban születetlekre vonatkozólag és ugyanugy kell, illetőleg kellett az 1892-ben születetlekkal szemben eljárni.

Budapest, 1916 január 5-én

a miniszter helyett  
Karácsony,  
államtitkár.

## Egy csendőrőrmester hőstette Boszniában.

### A gorzadai varázsló.

A montenegróiaknak Bosznia legutolsó kis darabjáról történt elűdözés után a „Siovenec” című lap a következő eredeti történetet mondja el a montenegróiak boszniai tartózkodásáról:

Az 1914. év októberében törtek be a montenegróiak boszniai területre. Mikor a magyar és osztrák hadsereg Bosznia keleti részén átkelt a Drinán a szerbek ellen és Bosznia déli részén csak gyöngébb erőket hagyott, — a montenegrói zászlóaljok Buhotic hadügyminiszter vezetésével egész Sarajevó alá előretörték.

A montenegróiak megszállták a Sarajevóból Visegradba vezető vasútvonalat és eljöhettek a Sarajevótól 15 kilométerre fekvő Pale nevű ismert klimatikus fürdőhelyig, amely 832 méter magasságban van a tenger feje fölött és 308 méterrel magasabban, mint a sarajevói pályaudvar.

De nem sokáig maradt az ellenség a főváros közelében. Csak két napig tartották Palet megszállva a montenegróiak. Az Észak-Boszniából odavezényelt tiroli vadászok csakhamar hátraszorították az ellenséget, amely kénytelen volt a Drina és a Lim mögé visszavonulni. Ott körülbelül egy évig tartottak megszállva egy keskeny sávot Boszniából. Három lokomotívjuk és néhány kocsijuk is volt, de mindezt kénytelenek voltak aztán a magyar sereg kezén hagyni.

A montenegrói okkupáció csekély zavart okozott csak Bosznia politikai és stratégiai helyzetében.

A legnagyobb megszállott hely Gorazda volt a Drinánál. A helység északi részén a montenegróiak elpusztították a hidat és erősen tartották magukat. A magyar katonaság a város fölött levő dombokon foglalt állást. Gorazdánál csupán P. Jenő csendőrőrmester és néhány csendőr maradt. Ezek az emberek még később is boszniai dalokat énekeltek. P. őrmester, aki kitűnő lövő, minden este átment a folyón az ellenséges oldalra és a montenegróiak háta mögé került, annyira, hogy azok utóbb varázslónak tartották.

Egyszer értesítést is küldött nekik, hogy meg fog jelenni bizonyos időben a hidon még el nem pusztított részén. A montenegróiak golyózáport zudítottak rá. Az őrmester azonban állva maradt a hidon és revolverrel lelőlt egy montenegrói őrt, de P. őrmesternek a hajszája sem görbült meg.

A következő éjjel újra megjelent a hidon, ismét ártalmatlanná tett egy montenegrói előőrset, úgy hogy az ellenséges katonák azt hitték, hogy az őrmester az ördöggel cimborál. Nem is tettek a montenegróiak nagyobb kárt Gorazdában. Csupán az egyik török házat pusztították el.

## Korfu.

A változó sorsu Korfu szigetét megszállták a francia csapatok. A természeti szépségekben gazdag, nagyon enyhe éghajlatu sziget, amelynek birtoklásáért a Krisztus előtti időkben olyan gyakran vívtak nehéz csatákat, 1864 óta Görögországhoz tartozik.

A sziget 229 évvel a keresztény idősámítás előtt került a római uralom alá. 1205-től 1797-ig Korfu — egy évszázad kivételével — a velencei köztársaság birtoka volt. 1807-től 1814-ig a franciák tartották kezükben, míg 1815-től 1863-ig egyike volt ama 7 óriási szigetnek, amely egy angol lord főbiztos fenhatósága alá tartozott.

Fővárosa Kerkyra, a sziget keleti részének kiszögellésénél, két megerősített magaslat között fekszik, székhelye egy görög keleti és egy római katolikus püspöknek, a főbbbezési törvényszéknek, valamint több konzulátusnak.

Az évről-évre emelkedő idegenforgalom miatt több szállót létesítettek Korfuban, mely mint téli állomás, folyton növekedő kedveltségnek örvend.

Rank, magyarokra nézve Korfu különösen azért emlékeztet, mert feledhetetlen királynénk, Erzsébet is nagyon szerette ezt a bájos szigetet és ott építtette görög stílusban csodálatos szépségű palotáját, az Achilleont. Ez az épület 1907-ben II. Vilmos császár birtokába ment át, most pedig a franciák foglalták el.

Erzsébet királyné már 1861 óta, vagyis a szigeten történt első látogatása óta nagyon becsülte a bűbajos szigetet és Rudolf trónörökös halála után a klasszikus délvidek minden pompájában tündöklő palotakeriben remek emlékművet állíttatott neki. Kedvenc költőjének, Heinenek is méltó emlékekkel adózott Erzsébet, s a nagy német költő szobra a palota terrasszán tesz tanuságot királyi pártfogójának halájáról.

Sanatorium  
Aflenz  
Hersteller (630) Steiermark, Prospektus

# Színház.

## Műsor:

Szombaton: A pirosruhás hölgy, operett 3 felvonásban.

Vasárnap délután: A gyimesi vadvirág, népszínmű 3 felvonásban.

Vasárnap este: A pirosruhás hölgy, operett 3 felvonásban.



# HIREK.

**— Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytombban prédikál délelőtt Boér Károly vallástudár, délután Fóris Endre s.-lelkész. Kis-templomban d. e. 9 órakor Nagy Jenő s.-lelkész, d. u. Konrad Zoltán s.-lelkész. Kossuth-templomban d. e. Pinkóczy Gusztáv s.-lelkész, d. u. Uray Sándor lelkész. Árpád-téri templomban d. e. Kovács Zoltán s.-lelkész, d. u. Molnár Ferenc s.-lelkész. Ispotályi templomban d. e. Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. Nagy Jenő s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. Kovács János vallás okt. lelkész. — Vasárnap délután 5 órakor a főiskolai oratóriumban vallásos estély lesz.

**— Igazolták az új városatyákat.** Debreczen szab. kir. város igazoló választmánya tegnap Szilágyi Imre elnöke alatt ülést tartott, melyen megállapították, hogy a múlt évi december hó 17-én megtartott városi bizottsági tagválasztást a törvényes formák betartásával tartották meg és mivel a választás ellen felebbezést nem adtak be, a választás eredményét igazolták.

**— Gyászhir.** Fűredi Samut, a debreczeni Zenede országos hírnévű művész-tanárát súlyos csapás érte. Nagy reményekre jogosult fia, Fűredi Imre műegyetemi hallgató szép pályájának kezdetén fiatalon elhunyt. Temetése f. hó 16-án vasárnap délelőtt 10 órakor lesz a Csapó-utca 19. sz. háztól.

**— Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Szörnyü Mihály ref. és Jaderu Flóra g. kel., Paskuly Antal ref. és Mocsár Vilma ref., Nagy József ref. és Tokaji Zsuzsánna ref., Nagy Sándor ref. és Kádár Margit ref., Rohács Lajos ref. és Dalmi Róza ref., Kacsari Lajos ref. és Kurina Gizella r. kat., Fekete Imre ref. és Horváth Margit r. kat., Varga Ferenc ref. és Kovács Eszter ref., Tompa Sándor r. kat. és Gyökös Juliánna ref.

**— Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

**— Az Augusztá-alap igazgatósága** legutóbb tartott ülésében igen fontos határozatot hozott, mely alkalmas arra, hogy a hadi jótékonyági mozgalom minden ágában új és széles tereket nyisson meg. A nemzetnek életbevágóan fontos szociális érdeke, hogy minden családnak, melyet a háboru akármilyen formában fenyeget, biztosítva legyen az a lehetőség, hogy maga segítsen magán és töltségesen ne vegye igénybe a jótékony-ságnak amugy is szükséges filléreit. Az Augusztá-alap említeit ehatározása bizonyára az egész országban igen mély benyomást és meleg rokonérzést kelt, mert az özvegy és árva-ellátás tekintetében kívánja az összesítést szerencsés formában megvalósítani, még pedig egy egyszerűen megszervezett hadijótisítási útján, melyben a már bevonult tisztek és katonák családjai vehetnek részt. A lényeg röviden az, hogy a családfe halála esetén igen csekély díjfelvétel mellett a biztosított összeget azonnal kifizessék. Megjegyeztük, hogy Ausztriában a király védősége alatt álló cs. és kir. katonai özvegy és árva-alap már meg is valósította ezt a nagy és nemes gondolatot, mert az ily alapon létesült biztosítást eddig 150,000-nél több család vette igénybe. Az agitációt vidéki osztályok, községek, lelkeszi hivatalok és iskolák látják el, még pedig a kormány messzemenő támogatásával. A biztosítási technikai részét, valamint a garanciát a Phönix Életbiztosító-Társaság (Budapest, V. Alkotmány-utca 16.) vállalta, amely egyedül foglalkozik ezzel az ágazattal. Ezért is az Augusztá-alap az említeit társasággal létesített szigoruan körülhatárolt megegyezést, a melynek megvalósítása kétségkívül nálunk is mihamar oly nagy népszerűsége fog szertenni, mint az Augusztá-alap egyéb hasznos és áldásos kezdeményezése.

**— Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Szilágyi Sándor és Róza Zsuzsánna, Risi Lajos és Göndör Juliánna, Szilágyi Sándor és Suvölts Ágnes, Ibojovszki Ede és Vetési Eszter, Sziráki Mihály és Mihály Anna, Oprisán László és Mátuz Cecília, Ásztai Sándor és Fodor Juliánna.

**— Halálozások.** A mai nap folyamán a következő halálozásokat jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: B. Nagy Lajos ref. 20 éves, Pável Tivadar g. kel. 19 éves, Frischauf János r. kat. 30 éves, Petelnicz Ferenc r. kat. 21 éves, Bereczki Róza ref. 15 éves. Hodslavsky János r. kat. 22 éves, Bundi István ref. 67 éves, özv. Nagy Józsefné Sücs Zsuzsánna ref. 73 éves, Berkes Sándor ref. 88 éves.

**— 6 elemi vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fiú elsőrendű iparospályára tanulól felvételt.** Jelenkezhetnek délelőtt 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.

**— A szülők és gyermekek százezrei** olyan pompás ajándékban részesülnek, amely szemet és lelket gyönyörködtet. Tolnai A. B. C. annak a mellékletnek a címe, mely 60 szép rézkarc képpel jelent meg a Tolnai Világkép-jében és pedig január 1-i számba. Ennek az A. B. C.-nek bolti ára bekötve 2 kor. 50 fillér lesz.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Hornvitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

# ÓRIÁSI

bajok vannak most a bádogdobozok körül a nagy fémiány miatt, úgy, hogy gyáramban több ízben üzemmavar fordult elő, mert nem tudtam a sokféle nagyságu bádog dobozokat beszerezni. Mély tisztelettel kérem tehát a t. fogyasztó közönséget, hogy bevásárlásainál legyen szíves csak az óriási

# FEDÁK

cipőkrémét kérni, hogy a szükséges dobozok készítése egyöntetű legyen, mert csak így lesz módomban tisztelt vevőim óriási szükségletét, dacára a súlyos viszonyoknak kielégíteni.

Az óriási Fedák-

# cipőkrém

ma már nélkülözhetetlenné vált minden háztartásban, mert Házasszonyaink meggyőződtek arról, hogy ezen kipróbált, jó cipőkrém az összes gyármányokat felülmúlja

Az óriási Fedák-cipőkrém a nyers anyagok folytonos emelkedése folytán

# 40 filléres árban

kerül forgalomba, mert sikerült nagyobb mennyiségű, elsőrendű minőségű nyers anyagot beszerezni és így a háborn előtti kitűnő jó minőségben

# mindenütt kapható!

# Vadász Zsigmond

vegyészeti gyárs  
Budapest, VI., Lehel-utca 29. szám.

**NYILTÉR**

Nagyszerűen bevált a harcúterem kúszókánál és általában mindenkinél mint legjobb  
**fájdalomcsillapító bedörzsölés**  
meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. esetében  
Dr. Richter-féle  
**Horgony-Liniment.** csapóci compos.  
Horgony-Pain-Expeller pótléka.  
Üvege K -80, 140, 2--  
Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlánhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárakban, Prága I, Elisabethstr. 6.  
Naponkénti szátküldés. 

**Elveszett** egy gyűrű világoskék kövel, recés karikával a Darabos-utcától a Piac vagy Péterfia-utcán. Kéretik a becsületes megtaláló Darabos-utca 9 sz, alá eljuttatni és illő jutalomban fog részesülni.

**Pénzkölcsön**

mint személyhitel, mérsékelt kamattal és kedvező részletfizetések mellett, ugyszintén jelzáloghitel gyorsan és diszkrétül eszközöltek. Megkeresések „Kuláns 135” jelige alatt: **Klockner I. hirdető irodába Budapes, Semmelweis-utca 4. intézendők.**

**Kávét**

1 kgr. finom zamatut . . . . . Kor. 21.-  
5 kgr. legfinomabb tea . . . . . Kor. 14.-  
árban szállít bérmentesen  
**Obornyik és Társa, Fiume.**

580/1915. v. k. sz.

**Árverési hirdetmény.**

A debreczeni kir. járásbírósnak Pk. II. 12494/1915. számú végzése folytán közhir. é tétetik, miszerint Schmiéd Viktor fia és társai vérehajtatók részére debreczeni volt lakostól, 19.5. évi december hó 16-án bíróilag lefoglalt és 235 koronára becsült fali képek, butorok stb. ingóságok **1916. évi január hó 18-án délelőtt 11 órakor** kezdetét vevő és a Szentanna-utca 48. számú háznál

megtartandó nyilvános birói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árverés mind azon foglaltatók részére, kik már jogerős végrehajtási zálogjogot nyertek, elrendeltetik.

Debreczen, 1916. évi január hó 4-én.

**Oláh Géza,**  
birói kiküldött.

**Egy üvegezett ajtó** betéttel jutányos árban eladó. Cim a kiadóban.

Ó csász. és Apost. kir. Felségének legfelső felhatalmazása folytán.

A birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok polgári jótékonycéljaira szánt

**43. CSÁSZ. KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK.**

Ez a sorsjáték 21,146 készpénz nyereményt tartalmaz, 625,000 korona összértékben

**A főnyeremény 200.000 korona**

**A huzás nyilvánosan Wienben 1916. február 10-én fog megtartatni.**

**Egy sorsjegynek ára 4 korona**

Sorsjegyek Wienben a csász. kir. államsorsjátékok osztályánál, III. ker., Vordere Zol-lamtsstrasse 5. sz. a., továbbá a lottógyűjtődékben, dohánylőzsdékben, adó-, posta-, távirda hivataloknál, vasuti állomásokon és váltóüzletekben stb. kaphatók. Játéktervek sorsjegy vevők részére ingyen adatnak ki. A sorsjegyek portómentesen küldetnek szét

**A csász. kir. államsorsjátékok vezérigazgatóságától.**  
(jótékonycél sorsjátékok osztálya.)

**NÉV JEGYEKET**

izléseesen, kifogástalanul  
és jutányos árban készít


**HOROVITZ ZSIGMOND**

**Debreczen**

**Darabos-utca 7. szám.**

**Telefon szám: 4—12.**

A 48-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.

 Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.